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Přejeme všem spoluobčanům radostné Vánoce 
a příjemné chvíle u stromečku v kruhu svých rodin 
ve zdraví a spokojenosti.

PROSINEC
Fráňa Šrámek

Po sněhu půjdu čistém, bílém, Tu ztichnu tak, jak housle spící,
hru v srdci zvonkovou. a malý náhle, dětinný,

Vánoční země je mým cílem. a v rukou žmoule beranici,
Až hvězdy vyplovou, včarován v ticho mýtiny

tu budu blízko již. A budu ještě blíž, tu budu blízko již. A budu ještě blíž,
až lesní půjdu tmou. svých slz až přejdu bystřiny.

Mír ovane mne, jak by z chléva,
v němž vůl a oslík klímají,

světýlka stříknou zprava, leva,
noc modrá vzlykne šalmají,

tu blízko budu již. Ach, jsem tak blízko již,
snad pastýři mne poznají.

Foto č. 02

Foto Dagmar Studénková, titulní strana foto Ludmila Studénková
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INFORMACE  Z RADNICE
Vážení občané, s blížícím se koncem letošního roku vás chci seznámit s některými záležitostmi.
Na základě mnoha dotazů vám sděluji, že i pro rok 2017 vydá město stolní kalendář, na kterém
se podíleli i naši občané dodáním pěkných fotografií. V kalendáři opět najdete důležitá telefonní
čísla a informace. Svoz odpadů v něm však bude uveden pouze do konce března, protože k tomuto
termínu máme uzavřenou smlouvu s aktuální svozovou firmou. Budeme vyhlašovat novou sou-
těž a o termínech svozů odpadů ve zbývající části roku 2017 vás budeme informovat v jednot-
livých měsíčních vydáních Brušperského zpravodaje. Kalendář je opět určen zdarma všem
brušperským domácnostem s trvalým pobytem v našem městě a také bude umožněna jeho
koupě jako případný dárek. Vyzvednout si jej můžete začátkem prosince v informačním centru
na náměstí, v kanceláři matriky městského úřadu (kancelář č. 101) a v městské knihovně. Kou-
pit pak pouze v informačním centru. Děkuji všem občanům, kteří dodali své fotografie, za spo-
lupráci. Již nyní můžete fotit do příštího kalendáře. 

Další důležitou záležitostí je obnova katastrálního operátu, která se týká také našeho města.
Jejím výsledkem je i nová digitální katastrální mapa, kterou je nahrazena dosavadní katastrální
mapa na plastové fólii a důsledkem může být jak změna výměry parcel, tak změna poplatníka
daně z pozemku. Obě tyto změny jsou okolnostmi rozhodnými pro vyměření daně z nemo-
vitosti. Vlastník nemovitosti je tedy povinen za nemovitosti dotčené provedenou obnovou
katastrálního operátu, při které u nich došlo ke změnám těchto rozhodných okolností, podat
úplné nebo dílčí daňové přiznání na rok následující po roce, v němž tyto změny nastaly. To zna-
mená, že v tomto případě tak musí být učiněno do 31. ledna 2017. Pokud to v zákonem
stanoveném termínu občan neučiní, vznikne mu povinnost zaplatit pokutu závislou na výši vymě-
řované daně a počtu dní prodlení, vždy však ve výši minimálně 500 Kč.

Na konci měsíce října a začátkem listopadu byl vyložen obnovený operát k veřejnému nahléd-
nutí, kde se mohli vlastníci nemovitostí seznámit s výsledkem obnovy a případně vyslovit své
námitky. Po skončení námitkového řízení katastrální úřad vyhlásil platnost obnoveného ope-
rátu dnem 22. 11. 2016. O případných změnách ve výměrách parcel evidovaných v katastru se
vlastník může seznámit ve webové aplikaci Nahlížení do katastru nemovitostí (http://nahlize-
nidokn.cuzk.cz/), pokud tak již neučinil při veřejném nahlédnutí.                

Poslední záležitost, na kterou bych chtěl upozornit hlavně majitele psů větších plemen, se týká
VOLNÉHO POBÍHÁNÍ PSŮ. V poslední době totiž došlo k několika případům napadení našich
občanů takto volně pobíhajícími psy. Tyto případy se již řešily a některé se budou teprve řešit
jako přestupek s finančními postihy. Naštěstí nedošlo k tragičtějším případům. Ale již pouhá
skutečnost, že se na vás řítí pes, může především u dětí zanechat trauma na celý život. Proto
upozorňuji majitele psů, že ve snaze zabránit těmto nepříjemným událostem, bude městský úřad
důsledněji vyžadovat dodržování Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání
psů, jejíž nejdůležitější body jsou uvedené následně za tímto příspěvkem. Porušením výše cito-
vané obecně závazné vyhlášky se občan dopouští přestupku proti pořádku v územní samosprávě
dle § 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších předpisů. Za tyto přestupky lze
uložit pokutu až do výše 30 000 Kč. K potrestání majitelů psů, jak bylo zmíněno výše, došlo na
upozornění napadených občanů. Je však v zájmu nás všech, abychom předešli v našem městě
tomu, aby se napadení psem nestalo trestným činem.

Závěrem bych vám chtěl spolu s panem místostarostou a tajemníkem městského úřadu
popřát příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný nový rok 2017.

Jiří Pasyk, starosta města
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O B E C N Ě  Z ÁVA Z N Á  V Y H L Á Š K A
č. 2/2003 

o zákazu volného pobíhání psů

Zastupitelstvo města Brušperka se dne 19. února 2003 usneslo podle § 84 odst. 2 písmeno
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vydat podle
§ 10 písmeno a) tohoto zákona tuto obecně závaznou vyhlášku.

Článek 1
Volné pobíhání psů, není-li dále stanoveno jinak, se na veřejných prostranstvích města
zakazuje 1.

Článek 2
Majitelé nemovitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky
tak, aby bylo účinně zabráněno tam chovaným psům, tyto nemovitosti opustit, vyjma pří-
pady uvedené v článcích 3 až 5.

Článek 3
Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna míti jej na vodítku a s ohledem na
okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem.

Článek 4
Pustit psa z vodítka lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen
náhubkem.

Článek 5
Pustit psa z vodítka bez náhubku lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely
a současně se jedná o obor, kde je to nutné k výkonu činnosti (např. myslivost, Policie ČR,
organizované kynologické výstavy, soutěže, výcvik psů  apod.).

Článek 6
Porušení této vyhlášky bude stíháno podle platných předpisů 2.

Článek 7
Tato obecně závazná vyhláška byla schválena zastupitelstvem města dne 19. února 2003,
je platná dnem vyhlášení a nabývá účinnosti dnem 1. dubna 2003.

1 Veřejným prostranstvím jsou podle ust. § 34 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších před-
pisů: všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez
omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.

2 Např. § 46 odst. 2 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Na 34. schůzi rady města dne 2. listopadu 2016 radní zkontro-
lovali plnění úkolů a stav financí na účtech města. Ke dni 25.
října 2016 bylo na účtech města 22,4 miliónu Kč.

Nejdůležitějšími body schůze bylo projednání a schválení
dodatku s firmou EUROVIA CS, a.s., ohledně rozšíření oprav
místních komunikací, navazujících na už dříve dohodnuté akce.
Tím dojde např. k opravě ulice Sportovní nad sportovním hřištěm.

Rada vzala na vědomí dohodu a vypořádání důlních škod s OKD,
a.s., na základě které se nám mimo jiné podaří opravit část místní
komunikace na Borošíně u kaple a část ulice Na Vyhlídce.

Rada města rovněž schválila finanční příspěvek poskytovateli sociální služby — Linka bezpečí,
z.s., která už 22 let pomáhá dětem a mladým lidem v jejich obtížných životních situacích.

Na další schůzi rady dne 21. listopadu 2016 zkontrolovali radní plnění úkolů a stav financí
na účtech města, kde bylo k 15. listopadu 2016 celkem 23,4 mil. Kč.

V dalším bodě schválili radní firmu na demolici bývalého domu manželů Hořínkových
u mateřské školy na Závodí za částku 303 tisíc Kč. Tato akce bude probíhat během zim-
ních měsíců a měla by skončit koncem února 2017.

Hlavními body schůze rady byly výsledky hospodaření města a příspěvkových organizací
za období od 1. ledna 2016 do 30. září 2016. Diskuze byla zaměřena jak na běžný provoz
jednotlivých organizací, tak především na ekonomické hodnocení fungování bazénu, spor-
tovní haly a bufetu. Zde je už nyní jasné, že předpokládaný příspěvek města na fungování
bazénu ve výši cca 2 mil. Kč v žádném případě nedosáhne ani poloviny této částky. Hos-
podaření k 30. září 2016 je ovlivněno měsíční odstávkou bazénu, ale v současné době je
návštěvnost opět na velmi dobré úrovni. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Dne 21. listopadu 2016 proběhlo také mimořádné jednání zastupitelstva města, jehož hlav-
ním bodem bylo potvrzení spoluúčasti města na výstavbě fotbalového hřiště s umělým povr-
chem pro příští rok ve stejné výši, jaká byla schválena pro letošní rok, kdy nebyl záměr
z důvodů nepřidělení dotace realizován. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

MĚSTO BRUŠPERK PRONAJME NEBYTOVÉ PROSTORY
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu 

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 558 666 461 a 558 666 449.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 
v úterý 6. a 20. prosince 2016 od 15.00 do 16.30 hodin.
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V BRUŠPERKU PLATÍ NAŘÍZENÍ Č. 1/2016 – ZÁKAZ PODOMNÍHO PRODEJE
Co je podomní prodej — citace z nařízení rady města
„Podomní prodej — nabídka, prodej zboží a nebo poskytování služeb, kdy je bez předchozí
objednávky nabízen prodej zboží a nebo poskytování služeb osobami potenciálním uživa-
telům v objektech určených k bydlení.“

Postup občana v případě odmítnutí prodejce nebo osoby nabízející služby (dále jen
prodejce).
• Je nutno prodejce požádat o prokázání totožnosti, údaje si zaznamenat.
• Občan oznámí prodejci, že porušuje nařízení platné v Brušperku.
• Dle vlastního uvážení zvolí další kroky. Nedoporučuje se smlouvu nebo nějaký jiný doku-

ment hned, bez řádného prostudování, podepsat, ani v případě, že by občan na nabídku
chtěl přistoupit.

• Tím, že prodejce porušuje nařízení platné v Brušperku, porušuje Zákon č. 200/1990
o přestupcích, § 46. V tomto případě je možno povolat k řešení Policii ČR, místní oddě-
lení v Brušperku, telefon 558 666 222, mobil 735 788 996, která sepíše s prodejcem
zápis o přestupku, který je poté předán přestupkové komisi města Brušperk k projednání.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1. LEDNA 2017
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a kana-
lizace, a.s., Ostrava byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a
stočného.

Voda pitná (vodné) 36,01 Kč/m3/bez DPH 41,41 Kč/m3 /vč. 15 % DPH
Voda odvedená (stočné) 32,45 Kč/m3/bez DPH 37,32 Kč/m3 /vč. 15 % DPH

Ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu
2017, případně bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a
dodavatelem.

DĚKUJI VŠEM PRACOVNÍKŮM DOMOVA PRO SENIORY ONDRÁŠ
za starost a péči, kterou po více než deset let věnovali naší mamince,

paní Marii Martínkové. 
Ta zemřela dne 20. října 2016 ve věku 94 let. Zvláště děkujeme paní ředitelce Libuši
Jurčíkové za osobní vstřícný vztah, kterého si maminka vždy velmi vážila.
Za celou rodinu děkujeme. Syn Zdeněk Neuwirt s manželkou

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 13. prosince 2016 by se dožil 70 let můj milovaný manžel Petr Konečný. 
S láskou vzpomíná manželka Šárka a dcery Kateřina a Klára s rodinami. 

Dne 30. prosince 1976 došlo k tragické nehodě na Dole Staříč. V té době praco-
valo v důlním úseku 225 horníků, z nichž velká většina vyfárala. Přesto si důlní
neštěstí vyžádalo životy horníků, kteří pracovali v blízkosti ohniska výbuchu.

Dne 30. prosince 2016 uplyne 40 let, kdy na Dole Staříč při plnění pracovních
povinností tragicky zahynulo 43 horníků. Mezi nimi i pan Emil Hasil z Brušperku.
Vzpomíná manželka Dana, dcera Kamila a syn Pavel s rodinami.
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INFORMACE TAJEMNÍKA MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Dodržování nařízení o regulaci hlučných činností
Upozorňujeme občany, že zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016
O REGULACI HLUČNÝCH ČINNOSTÍ, ve které je ZAKÁZÁNO obtěžovat spoluobčany o nedě-
lích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin nadměrným
hlukem způsobeným činností spojených s užíváním přístrojů, např. sekaček na trávu, cir-
kulárek, motorových pil, křovinořezů, stavebních strojů a jiných zařízení způsobujících hluk.

Žádáme návštěvníky hřbitova, aby odpad ukládali do přistaveného kontejneru a sběrných
nádob, které jsou rozmístěné po celé ploše hřbitova. Nikoli na trávu, záhrobí či jiná
nevhodná místa, která k tomu nejsou určena.

V pondělí 5. prosince 2016 bude z důvodu konání akce Rozsviťme stromeček částečně
omezen vjezd vozidel na náměstí. Prosíme všechny obyvatele náměstí a přilehlých ulic
o shovívavost.

Vánoční strom městu daroval pan Josef Zgřibáč. Děkujeme.

Městský úřad a informační centrum bude ve čtvrtek 15. prosince 2016 od 13.00 hodin
zavřené.

Městská knihovna bude v pátek 2. prosince 2016 od 13.00 a ve čtvrtek 15. prosince 2016
od 12.00 hodin ZAVŘENÁ. V době vánočních svátků je běžná půjčovní doba.

Informační centrum Brušperk
bude ve dnech od 23. do 31. prosince 2016 otevřeno ve středu 28. a ve čtvrtek 29. pro-
since 2016. Zástup v městské knihovně — kopírování, tisk, veřejný internet a jiné. Děku-
jeme za pochopení. 
Od 3. ledna 2017 zahájen výběr poplatků za odvoz komunálního odpadu na rok 2017.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

PRÁCE VE MĚSTĚ
Práce na chodníku na ulici Staroveská byly ukončeny dle schváleného har-
monogramu a v závěru měsíce listopadu došlo pouze k terénním úpravám a
napojení vozovky na okraj nově vybudovaného chodníku.

Rovněž práce na statickém zajištění obecního domu č. p. 582 probíhají podle
předpokladu. Bylo dokončeno statické zajištění přístaveb koupelen a probíhá
výměna částí konstrukce střechy a pokládka nové střešní krytiny. V měsíci
prosinci začnou ještě práce na opravách poškozených koupelen.

V tomto příspěvku chci rovněž poděkovat Pracovní skupině městského úřadu pod vedením
pana Miloslava Vrby, která provádí nejen údržbu zeleně a drobné opravy majetku města,
ale rovněž vykonává práce, které by si město muselo zajišťovat smluvně.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ
udělil dne 4. října 2016 Zlatou medaili Prof. MUDr. Jana Janského paní Haně Vantuchové
z Brušperku za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. Patří jí upřímné poděkování.
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Foto č. 04
Celá strana — referent stavebního úřadu
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KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC PROSINEC 2016
Čtvrtek 1. 12. 9.00—10.30 Prodej vstupenek do divadla na vánoční hru se zpěvy

JESLIČKY svatého Františka Karla Tichopádová
Pátek 2. 12. 15.30 POSEZENÍ U MIKULÁŠE Drahuška Kubinová
Pondělí 5. 12. 16.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 7. 12. 14.00 Schůzka seniorek KA Anežka Bujnošková
Sobota 10. 12. 13.00 Odjezd na VÁNOČNÍ VÝSTAVU

na zámku v Kravařích Drahuška Kubinová
Nedelě 11. 12. 15.00 Odjezd do ostravského divadla 

na vánoční hru se zpěvy
JESLIČKY svatého Františka Karla Tichopádová

Středa 14. 12. 14.00 Schůze výboru TESKO Jana Konvičková
Středa 28. 12. 15.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 28. 12. 15.30 POSEZENÍ U STROMEČKU Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 Kroužek seniorek Alena Kostková
Klub otevřen po až pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně

Spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky, v novém roce
všechno dobré, hodně štěstí, zdraví a úspěchů vám přeje kolektiv knihovny.

Foto č. 05_Psychosomatika
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VÁNOCE, STÁTNÍ SVÁTEK A CÍRKEVNÍ SLAVNOST
Naši zákonodárci rozhodli, že ve státní svátky mají být větší obchody zavřené. Je skuteč-
ností, že i v minulých letech se na Štědrý den v obchodech neprodávalo. Letos by se ve vět-
ších obchodech nemělo prodávat ani na druhý svátek vánoční. My v církvi slavíme sv. Ště-
pána. Statistiky zjišťují, že velkoobchody se stávají místem, kam rodina přichází na pro-
cházku místo na procházku do přírody.
V kostele se také něco prodává, prodává se duchovní zážitek. Pro kostely neplatí zákaz
našich zákonodárců, naopak navštívit kostel o Vánocích nenarušuje sváteční atmosféru.
Člověka může obohatit o něco, co jinde tak snadno nesežene. 
Co získáme v kostele? „Bůh tak miloval svět, že poslal svého Syna, aby každý, kdo
v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“
O co jde při návštěvě kostela? Snad o to, abychom přijali takový paprsek toho, že Bůh zde
není proto, aby nás trestal, ale vztahuje k nám své ruce, jako to malé Děťátko v betlém-
ských jeslích, aby nám řekl: „Já tě nesmírně mám rád!“
Přeji nám všem, abychom takový paprsek lásky Boha přijali ne jenom pro sváteční období,
ale pro celý další rok.  

Bohoslužby o Vánocích a na Nový rok v kostele sv. Jiří v Brušperku
Sobota 24. prosince 2016 22.30 hodin Půlnoční mše svatá 
Neděle 25. prosince 2016 9.30 hodin Slavná vánoční mše svatá
Pondělí 26. prosince 2016 9.30 hodin Mše na svatého Štěpána 
Sobota 31. prosince 2016 17.00 hodin Závěr občanského roku — mše svatá
Neděle 1. ledna 2017 9.30 hodin Nový rok — mše svatá

P. Karel Javorek, farář

Foto č. 07

Foto Dagmar Studénková
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Foto č. 08_Den otevřených dveří ZŠ 
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INFORMACE ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚCHA MARTÍNKA V BRUŠPERKU
Škola rodičům otevřená
Dne 16. prosince 2016 budete mít možnost prohlédnout si Základní školu Vojtěcha Mar-
tínka v Brušperku u příležitosti DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který pro vás připravují žáci,
pedagogové i další zaměstnanci a přátelé školy. Budete si moci nejen projít a prohlédnout
prostory školy a podívat se, jak to dnes ve škole vypadá, ale chtěli bychom vám navíc uká-
zat, jak se děti učí a jaká bývá atmosféra ve třídě. Ukázky výuky, prezentace učeben a růz-
ných činností budou většinou rozděleny do časových bloků, abyste mohli zhlédnout práci
ve vícero třídách. A to nejen v učebnách na prvním či druhém stupni, ale i v družinách,
specializovaných třídách a sportovní hale. Na webu školy bude zveřejněn časový rozvrh
jednotlivých činností.
Od 16 hodin a po celou dobu konání bude probíhat ve vestibulu malý VÁNOČNÍ JARMARK.
Od půl páté můžete sledovat a případně se i zapojit do činnosti ve třídách, které budou
otevřeny až do 18 hodin. Rádi přivítáme nejen rodiče a prarodiče našich žáků, bývalé žáky
školy, ale i všechny ostatní, kteří se o naši školu zajímají a mají ji rádi. Těšíme se na vás
a věříme, že u nás nejen příjemně strávíte páteční podvečer, ale snad si odnesete i něco
málo příjemné předvánoční nálady.
http://zsbrusperk.cz

Bazén Brušperk
Pokud hledáte vhodný VÁNOČNÍ DÁREK pro své blízké, nabízíme možnost objednávky per-
manentky s nabitím kreditu na vámi požadovanou částku s přiloženým dárkovým pouka-
zem pro držitele permanentky. Pro permanentku s poukazem vám připravíme i vhodné
obálky. Vánoční permanentku si budete moci osobně vyzvednout a uhradit v recepci bazénu
v termínech 12. až 20. prosince 2016. Objednávky přijímáme do 7. prosince 2016. Po tomto
datu lze objednávku podat, ale už negarantujeme možnost vyzvednutí do 20. prosince 2016.
Upozorňujeme, že k ceně nabití permanentky je nutno připočíst jednorázový poplatek ve
výši 100 Kč za elektronickou kartu. Věříme, že se vám naše nabídka bude líbit.
http://bazenbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušperku zve na výstavu

Jitky HALAŠTOVÉ — obrazy a keramické plastiky a Jany VALOVÉ — obrazy.

Památník Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka
a spisovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším

významným rodákům.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h.
Alena Stodolová

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Ať je hodně dárečků i u tvého stromečku, v každém ať je zabalen jeden šťastný všední den.

Přejeme všem krásné Vánoce a šťastný nový rok.
Přijďte mezi nás — pondělí, středa, pátek od 9.00 do 11.00 hodin

Blanka Káňová, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, tel. 774 220 208. Těšíme se na vás .
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ZVEME VÁS K NÁVŠTĚVĚ VÝSTAVY
V GALERII NÁRODNÍHO DOMU BRUŠPERK
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Sobota 3. prosince 2016 MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA od 17.00 hodin v sokolovně.
Pořádají Lašanky — KMŽ

PŘIJDE K VÁM SVATÝ MIKULÁŠ!
Zájemci o osobní návštěvu sv. Mikuláše, nahlaste se prosím u paní Marie Plečkové

na telefonu 739 128 022 nejpozději do 5. prosince do 14 hodin. Jednota Orel Brušperk

KAPELA MÍSTNÍ PARTA
vás srdečně zve na

III. ročník VÁNOČNÍ ŠTĚPÁNSKÉ ANEB HIPSTER PÁRTY,
která se tradičně uskuteční 26. prosince 2016 od 19 hodin v sále Národního domu.

Předprodej vstupenek v IC Brušperk, dress code: HIPSTER.
Těšíme se na vás!

TRADIČNÍ PRODEJ ŽIVÝCH KAPRŮ V BRUŠPERKU 
Čtvrtek 22. prosince 2016 po 8. hodině až do vyprodání zásob.

Provozovna Kamil Vantuch, K Náměstí 253, Brušperk.

Foto č. 11

Výlov kaprů v Jistebníku, foto Dagmar Studénková
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BRUŠPERÁK VE VÁŽNÉ HUDBĚ
Josef (Jožka) Matěj se narodil v r. 1922 v Brušperku a zemřel v r. 1992 ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Pocházel z muzikantské rodiny. Tatínek byl kapel-
níkem brušperské dechové kapely. Znal se osobně
s Leošem Janáčkem a malý Jožka se s Janáčkem
jako šestiletý chlapec potkal. U otce se naučil hrát
na pozoun. Hrál pro lidi při procesích, v kostele,
na pohřbech i tancovačkách. Studia hudby začal na  Ústavu hudby a
zpěvu v Ostravě. Dva roky byl členem ostravského divadelního orchestru.
Za války byl totálně nasazený v Kolíně nad Rýnem. Z nasazení utekl do 

Prahy, kde po válce pokračoval ve studiu hry na varhany a skladby na Pražské konzervatoři. Ve hře
na varhany byl žákem Josef Kuhna a ve skladbě Emila Hlobila a Zdeňka Hůly. Od roku 1947 studo-
val na Akademii múzických umění v Praze u Jaroslava Řídkého. Stal se sbormistrem pěveckého sdru-
žení Union a lektorem hudební teorie a melodramatu na divadelní fakultě Akademie múzických umění. 
V kurzech Lidové umělecké tvořivosti vyučoval skladbu a hrál na pozoun v různých orchestrech. Jako
skladatel spolupracoval s Armádním uměleckým souborem Víta Nejedlého, souborem ministerstva
vnitra, ale i s předními symfonickými tělesy. Jeho skladebný styl vycházel z lašské lidové písně a byl
silně ovlivněn i lidovou hudbou jiných národů. V jeho vrcholném díle, opeře Čtyřicet dnů hory Musa
Dagh, jsou patrné ohlasy arménského a balkánského hudebního folklóru. Je autorem řady vokálních
skladeb, orchestrálních i komorních skladeb. Jeho jméno dnes nese krásná, nová Základní umělecká
škola v Brušperku. Ve Frýdlantu nad Ostravicí žije jeho dcera PeadDr. Hana Přidalová, kterou jsem
požádal o krátký rozhovor.

Jak ty dnes vzpomínáš na svého otce?
Rodiče bydleli oddělně. Máma a já v Třinci a táta většinu roku v Praze. Bylo to z pracovních důvodů.
Máma byla primářkou na infekčním oddělení nemocnice v Třinci a táta musel být po dobu koncertní
sezóny v Praze. Domů jezdil jen na Vánoce, Velikonoce a prázdniny. Nejraději vzpomínám na spo-
lečné výlety na hrady a zámky po celé republice, protože táta uměl úžasně a poutavě vyprávět o his-
torii a měl obrovský přehled. Hrozně mě to bavilo. Otec byl také hluboce věřící člověk. V neděli cho-
díval do kostela a o Vá—nocích držel přísný půst. To byl také jeden z důvodů, proč mu byla spousta
věcí odepřena. Ovlivnilo to i můj život.

Pokud vím, rodinné hudební geny přešly na tvoji dcerku Terezku. Jak se rozvíjí její hudební
kariéra?
Máš pravdu. Já jsem se příliš nepotatila. Vystudovala jsem sice hudební výchovu, ale nikdy jsem
v této oblasti nepracovala. K hudbě a divadlu mám však vřelý vztah. Dcera Tereza začala hrát na
housle ve čtyřech letech na ZUŠ ve Frýdku–Místku. Terezino první veřejné vystoupení se uskuteč-
nilo právě v Brušperku 
u příležitosti otevření stálé výstavy na počest významných brušperských osobností v Národním domě.
Po ukončení čtvrtého ročníku osmiletého gymnázia pak pokračovala ve studiu na Janáčkově kon-
zervatoři a gymnáziu v Ostravě, kde v uplynulém roce maturovala. Nyní pokračuje ve studiu hry na
housle na Vysoké škole múzických umění v Bratislavě. Jako host vystupuje s Pražskou filmovou fil-
harmonií. S různými orchestry se zúčastňuje koncertů v zahraničí, hlavně ve Francii. Je jen velká
škoda, že se Terka se svým dědečkem nikdy nesetkala. Narodila se totiž až 5 let po jeho smrti.

Otec Brušperk miloval. Jaký je tvůj osobní vztah k Brušperku?
Já jsem v Brušperku nikdy moc nepobývala. Babička zemřela, když mi bylo 5 let. Chalupa také nedo-
volovala, abych tam trávila delší dobu. Nejraději však vzpomínám na brušperské poutě ještě za dob
táty. To se vždy v chalupě sešla celá rodina, pekly se koláče a byla veliká legrace. Tuto tradici jsem
s dětmi udržovala ještě i po tátově smrti, jen jsme se scházeli u sestřenice Vilky Kuchařové. 
V současné době jsem členkou spolku SpoJMe (Spolek Jožky Matěje), jež byl založen z iniciativy pana
Mgr. Jana Strakoše, ředitele brušperské ZUŠ, která dnes také nese jméno Jožky Matěje. 

PaedDr. Miloš Vontroba
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LAŠAN ZPÍVAL V ČESKÉM RÁJI
Snad si vzpomínáte, že na konci května letošního roku vystoupil v brušperském kostele
mimo jiné i SPS Foerster Jičín. Slovo dalo slovo a jičínský sbor nám oplatil své pozvání. 
Na cestu do města pohádek jsme se vydali dne 22. října 2016. Nálada v autobuse byla od
samého začátku skvělá. Všichni jsme se těšili a počasí nám přálo. Po obědě jsme dorazili
do centra Českého ráje, Jičína. Na parkovišti už na nás čekali zástupci sboru Foerster.
Krátce nás provedli po centru města a seznámili nás s bohatou historií. A pak už byl čas
přesunout se do jičínského zámku, kde měl koncert proběhnout. V Porotním sále byla
úžasná akustika. Rychlá zkouška, nácvik společné skladby, převléknutí do sborového a už
se trousili první posluchači. Sál jich byl nakonec plný. Po vystoupení domácího sboru jsme
nastoupili my. Koncert se nám moc povedl a ze všech stran jsme slyšeli jen samou chválu.
Všichni se usmívali. Celý večer byl zakončen rautem, na kterém jsme si vzájemně předali
dárky a ujistili se, že v navázané spolupráci a přátelství budeme pokračovat. V neděli jsme
ještě svým zpěvem zpestřili mši svatou v nedalekém ostruženském kostele. Víkendový
pobyt jsme pak završili prohlídkou zámku Hrubý Rohozec v nedalekém Turnově.

VÁNOČNÍ KONCERTY PĚVECKÉHO SDRUŽENÍ LAŠAN BRUŠPERK
Neděle 18. prosince 2016, Katolický dům Lubina

O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH VÁS ZVEME NA KONCERT 
V KOSTELE SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU

Vám všem, drazí přátelé, děkujeme za návštěvu a přízeň. Přejeme veselé Vánoce,
všechno nejlepší do nového roku a těšíme se na další krásná setkání.

Bližší informace, aktuality a fotografie na webových stránkách www.lasan.cz.
Bc. Magda Frištenská

Foto č. 12_Lašan
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Nej sestřička roku 2016 Marcela Murasová. Také vedení města Brušperk se připojuje ke gratulaci.



V dnešním vydání Brušperského zpravodaje vám přinášíme rozhovor s brušperskou
rodačkou Marcelou Murasovou, která vyhrála prestižní soutěž o Nej sestřičku roku.

Marcela Murasová, vrchní sestra oddělení Neurochirurgie Měst-
ské nemocnice Ostrava se stala vítězkou 8. ročníku soutěže
Batist Nej sestřička roku 2016. Na slavnostním galavečeru, který
se uskutečnil 8. října v Náchodě, zvítězila mezi 12 finalisty, kteří
byli pečlivě vybíráni v předběžném kole z celkového počtu 511
přihlášených z různých nemocnic napříč celou Českou republi-
kou. Vítězka za svůj úspěch obdržela mnoho hodnotných cen.
Krátce poté, co uslyšela své jméno na prvním místě, své pocity
vyjádřila slovy: „Mám strašný hlad.“ Celý sál propukl v hurón-
ský smích. O několik dní později Marcelu přivítal na ostravské
radnici primátor Tomáš Macura. Spolu s kyticemi květů předali
zástupci města Marcele hodinky, které jí budou připomínat její
nedávný úspěch. „A já se těšila na klíčky od auta!“ poděkovala
vtípkem a rázem byly všechny ledy prolomeny. Ve velmi příjemné
a uvolněné atmosféře si pak všichni zúčastnění povídali o neví-
daném úspěchu. Marcela Murasová popsala svou cestu soutěží
a všichni si přáli, aby takovýchto setkání bylo co nejvíce.

Marci, jak vlastně vznikla tvá nominace do této soutěže?
Do soutěže mě přihlásila má nadřízená Gabriela Goryczková, která se mi o tom, jen tak mezi
řečí, zmínila. Hledali odvážné, komunikativní, „trochu drzejší“ (prý napsali sebevědomé) sest-
řičky, které se nebojí a umí prodat nejen sebe, ale i celou nemocnici. V mém případě jsem si
dovolila území rozšířit o celý kraj . Vstupní pohovor s organizátorem soutěže ve mně vyvolá
úsměv pokaždé, když si na něj vzpomenu. Volal totiž zhruba po jedenácté dopoledne (pozn. od
šesti jsem v práci) a přál mi krásné ráno do Ostravy. Tak jsem mu odpověděla: „Ráno jo? Já
nevím, jak u vás, ale já jdu za chvíli na oběd!“ Chvilku byl odpovědí konsternován a pak zřejmě
okouzlen mým absolutním nedostatkem respektu k představiteli velkého hlavního města, klá-
bosil se mnou o všem možném tak ještě půl hodiny. A do měsíce jsem obdržela pozvání na první
soustředění do Prahy. 

Jaké byly tvé první pocity a myšlenky, když ses o nominaci dozvěděla? 
No, nemohu říci, že bych byla úplně odvázaná. Sestry v rámci celoživotního vzdělávání jezdí
často přednášet a prezentovat, ale tohle bylo přece jenom o něčem jiném. Ukázat krásu a před-
nosti velmi fyzicky a psychicky náročné profese, prezentovat ženskost, kulturu a noblesu, impro-
vizovat a být pohotová. Vše v jednom. Byla jsem spíše lehce nervózní, protože profesionální čest
a perfekcionismus je mou součástí. Ale vzhledem k tomu, že výzvy ráda přijímám a dokonce
vyhledávám, netrvalo dlouho a začala jsem se na to dobrodružství těšit .

Můžeš nám ve zkratce popsat průběh slavnostního galavečera? V jakých disciplínách se
soutěžilo? 
Začínalo se vskutku stylově jako na všech galavečerech. Naším úvodním vystoupením a předsta-
vením na secvičenou choreografii večer začínal. Byla to také první disciplína, kterou porotci hod-
notili, následoval rozhovor se známou osobností, praktický úkol ze zdravotnictví a přehlídka ses-
terských uniforem. To vše měli porotci možnost během dvouhodinového galavečera bodovat a hod-
notit. Mezi porotci, kromě herců a zpěváků, nechyběli ani zástupci sponzorských společností a
organizátorů, kteří nás měli možnost sledovat a hodnotit již v průběhu červnového soustředění
v Praze, kde byl dvoudenní program sestaven z oficiálních, kulturních i neformálních aktivit. 
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V červnu jsem sice absolvovala rozhovor s filmovým princem Miroslavem Šimůnkem, ten se ale
finále zúčastnit nemohl, proto mi byl jako náhradní patron přidělen pan doktor Radim Uzel.
Musím říci, že to byla naprosto skvělá volba! Odlehčený a spontánní rozhovor s lehce komic-
kým nádechem, jak to ostatně pan doktor, pocházející z Ostravy, umí. 

Co následovalo po skončení soutěže? 
Mohla jsem se konečně najíst . Bezprostředně po skončení následovalo asi hodinové oficiální
focení a pak taková „after párty“ v hotelu, kde celý večer probíhal. V práci pak úžasné přivítání
všech mých kolegů a kolegyň, rozhovory v Rádiu Orion a v Českém rozhlase. Nějaké články pro
celostátní tištěné i internetové deníky, přivítání na Magistrátu města Ostravy panem primáto-
rem Macurou (škoda, že zrovna v repre fondu neměli dost na to auto …a ještě bych málem
zapomněla na televizi Polar, která natáčela rozhovor na mém oddělení, a nedávno mě všichni
Ostraváci dostali do schránek v listopadovém vydání Ostravské radnice. 
Jediné, co bych ještě očekávala, je pozvání na hrad, ale pan prezident si mě ještě do svého pro-
gramu nestihl zařadit .

Chtěla jsi být zdravotní sestrou odmala? 
V žádném případě! Měla jsem každý rok jiné představy o svém vysněném povolání. Většinou
podle toho, jaký zrovna běžel v TV seriál, anebo, jakou knihu jsem zrovna přečetla. Nutno podo-
tknout, že jsem vyrůstala na Verneovkách, Mayovkách a Mirkovi Dušínovi (Rychlé šípy) a také
jsem tajně tatínkovi louskala kriminalistické sborníky! Ale to se vše zlomilo zhruba v deseti
letech, kdy jsem své tetě, také stále bydlící v Brušperku, odjela na slavnostní vyřazení do Nového
Jičína, kde absolvovala Střední zdravotnickou školu. A bylo rozhodnuto. Od té chvíle jsem měla
jasný cíl. Být krásnou zdravotní sestřičkou jako moje teta.

Mnoho lidí tě potkává na fotbalovém hřišti a ve sportovní hale, kde pomáháš s organizací
sportovních utkání pro mládež a navíc na nich působíš jako zdravotník. Hrála jsi vůbec
fotbal? A jak ses k fotbalu dostala? 
Tak to je otázka! Záludná a asi všichni čekáte, že teď na sebe prozradím, že jsem fotbalový ubrb-
laný teoretik… no jasně, že hrála. Ale bylo to fakt takové lehké oťukávání ve druháku na
zdravce, kdy se s ženským fotbalem ještě vůbec nepočítalo. Ta vazba k fotbalu je z období
mého dětství. Můj tatínek č. 2 byl jedním z trenérů tehdejších žáků a já měla možnost pozoro-
vat mistry při práci (Rokos, Lednický, Tyleček, Dlouhý, Šimon). Vzhledem k mému studiu na
Střední zdravotnické škole ve Vítkovicích byl praktický nácvik naučených dovedností nutný. A
pak začaly fotbal hrát i mé děti, Lukáš od přípravky do dorostu a Anička od přípravky a zatím
hraje stále.
Spolupráce s trenéry přerostla v dlouholeté přátelství a musím říci, že v podstatě takto fungu-
jeme stále, ale nejen v SK Brušperk, ale i v rámci komise mládeže OFS. Brušperk je stále velmi
aktivní sportovní město a fotbal byl v tomto ohledu vždy dominantní. Věnovat se fotbalu byla
volba nejen pro mě a mé děti, ale je to volba pro budoucnost a formování naší mládeže, neboť
doba, ve které nyní vyrůstají, je stále více anonymní. Děti ztrácejí kolektivního ducha a pojetí.
Neumí přizpůsobit své potřeby kolektivu a podřizovat se většině, neumí si pomáhat, prohrá-
vat… a padat! 
Kromě své práce, rodiny a přátel se ve fotbale cítím potřebná, využitá a pomáhám. To jsou mé
priority a hodnoty, kterých jsem se vždy držela a stále se držím. A přesto, že jsem byla nucena
rodné město opustit, Brušperk MÝM městem vždycky zůstane.

Děkuji ti, Marcelko, za rozhovor. Lukáš Makúch
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2. ročník halloweenského pochodu po Brušperku
Poslední říjnovou neděli se vydaly děti z kroužků angličtiny na tříhodinovou procházku po Bruš-
perku. Zvonily na domy zúčastněných rodin, kde v duchu americké tradice (vydlabaných dýní
a stylových písniček) dostaly sladké odměny. Pětikilometrový pochod vyšel z náměstí, směřo-
val kolem řeky Ondřejnice, dále k přehradě, na Borošín a Antonínov. Zakončen byl halloween-
ským latino dance s mexickým lektorem tance Manuelem.

Foto č. 15

První brušperský anglicko–český divadelní spolek LODYHA odehrál derniéru
V polovině listopadu jsme v ostravské Staré aréně a v Brušperku odehráli derniéru ang-
licko–českých pohádek O Červené Karkulce a Zelené Karkulce a šesti trpaslicích. Malí i větší
herci a herečky prvního a druhého stupně ZŠ V. Martínka měli příležitost ocitnout se na prk-
nech, která znamenají svět, sdílet své schopnosti, nejen co se cizího jazyka týče před publikem
z brušperské MŠ a ZŠ, ale také před širokou veřejností. Z řad nainspirovaných diváků, zdá se,
vzejdou další hvězdy a hvězdičky do právě připravovaných lodyháckých her, jako je např. Mra-
zík či pro ty nejmenší Zvířátka na farmě.

Radka Baracskai
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SK  BRUŠPERK

Sobota 3. prosince 2016 
Turnaj Povodí Ondřejnice (SMOPO) — STARÉ GARDY 
Od 8.30 do 15.00 hodin ve Sportovní hale Brušperk

Sobota 31. prosince 2016
TRADIČNÍ SILVESTROVSKÁ KOPANÁ 
Sraz účastníků v 9.00 hodin v klubovně SK, výkop v 9.30 hodin

ZHODNOCENÍ PODZIMU

MUŽI
V sobotu 5. listopadu 2016 skončila první polovina soutěžního ročníku 1.A třídy, sk.B
v kopané. Mužstvo SK Brušperk zatím figuruje na 4. místě s 22 body za 7 výher, 1 remízu
a 5 porážek. Nevyšel nám začátek soutěže, kdy jsme dopláceli na neproměňování šancí a
z prvních čtyř utkání tři prohráli. Potom si však mužstvo sedlo a předvádělo pěkný kom-
binační fotbal. V druhé polovině podzimu jsme prohráli už jen jednou. Nejlepšími střelci
jsou David Laryš a Filip Chrašč, kteří se trefili pětkrát. Michal Vojtek zatížil konto soupe-
řových brankářů čtyřikrát. Výraznou posilou se stal David Coufal, který přihrál na 8 bra-
nek. Spolehlivé výkony odváděla také další nová akvizice — brankář Mário Murín. 
Mužstvo má pro jarní boje vysoké ambice. Náskok vedoucího Starého Města je už poměrně
velký, ovšem na druhé místo ztrácíme jen čtyři body a tato příčka by mohla za jistých okol-
ností znamenat postup do krajského přeboru. Vedle úsilí o co nejlepší umístění je však
cílem zejména pohledný fotbal a přilákat na brušperský stadión více fanoušků. 

DOROSTENCI skončili na 5. místě s 26 body (skóre — 57:35). 
Nejlepší střelci: Denis Vogt (13 branek), Mário Sobčák (9 branek), Matěj Brejla (8 branek).

STARŠÍ ŽÁCI přezimují v tabulce na 3. místě s 26 body (skóre — 45:27).
Nejlepší střelci: Adam Pavelka (15 branek), Antonín Paseka (13 branek).

MLADŠÍ ŽÁCI skončili v tabulce na 10. místě se 14 body (skóre 41:47).
Nejlepší střelci: Josef Radkovský (15 branek), Miroslav Matula (9 branek).

ŽENY se umístily v tabulce na 4. místě s 22 body (skóre 37:15).
Nejvíce branek vstřelila Alžběta Marková (13 branek), Lucie Schwarzerová (10 branek).

Podrobnější informace a zhodnocení sezóny najdete na našich internetových stránkách. 

Vedení SK Brušperk děkuje všem fanouškům a rodičům za přízeň. Poděkování patří také
našim sponzorům, bez kterých by díky finanční a hmotné pomoci nebyla práce s mládeží
na takové slušné úrovni, jakou brušperský fotbal momentálně má.

PŘIPRAVUJEME fotbalový ples SK Brušperk v pátek 10. února 2017.
www.fotbalbrusperk.cz

Ing. Svatopluk Slovák, Lukáš Makúch
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 3. prosince 2016 — ZIMNÍ TULÁČEK
18. ročník tradičního pochodu okolím Palkovických Hůrek
Start v 7.30 hod. zastávky Brušperk, Střed, návrat okolo 16 hod.

Trasa 1: středně těžká, 15 až 20 km: směr Fryčovice—Rychal-
tice—podhůří Palkovických Hůrek a zpět.

Trasa 2: lehká, start v 9.30 hodin, směr Fryčovická obora.
Startovné: členové KČT a děti 5 Kč, ostatní 10 Kč.
Odměna: Účastnický list, razítko, příjemně strávené chvíle v přírodě a zdravý pohyb.
Jde se hromadně! Zveme všechny na zimní procházku našimi nejbližšími kopci v podhůří
Beskyd!

Sobota 10. prosince 2016 — ŠKVAŘENÍ VAJEČINY V OBECNÍM LESE
Sraz v 10.30 hodin u zastávky Brušperk, Střed, odchod do Obecního lesa, škvaření vaječiny,
zpěv při kytaře. Poté pokračování v zábavě v restauraci U Geně. Vajíčka a dobrou náladu
s sebou.

Změna programu vyhrazena. Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni
klubu. Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

ZPRÁVA O ŽUPNÍM ŠACHOVÉM TURNAJI V SOKOLOVNĚ V BRUŠPERKU 
Na začátek letošní sezóny jsme v pátek 28. října 2016 ode-
hráli sokolský, župní šachový turnaj v sokolovně za účasti
hráčů našeho oddílu, šachistů Sokol Háj ve Slezsku, Sokol
Vítkovice a ŠO Ludgeřovice. 
Pořadatelem jubilejního 10. ročníku turnaje byla T.J. Sokol
Brušperk. Občerstvení a drobné ceny, o které se hrálo, pod-
pořily bojovnost a chuť porazit soupeře a umístit se co nej-
lépe v turnaji.
Před zahájením hry byly rozdány každému šachistovi propagační materiály našeho města,
které jsme bezplatně dostali z infocentra Brušperk. Udělaly radost všem účastníkům tur-
naje.
Sešlo se celkem 16 šachistů. Byly vylosovány dvě skupiny po osmi hráčích, kde si všichni
zahráli jednokolově proti sobě dvakrát patnáct minut na partii. Závěrečné kolo odehráli
proti sobě hráči dle umístění ve skupinách první s prvním, druhý s druhým atd. Nebyla to
čistě mužská záležitost, měli jsme ve svém středu i šachistky. Jedné z nich se podařilo po
bojovném výkonu a zcela zaslouženě vyhrát celý turnaj.
Vítězka Vendula Bohanesová, hostuje za náš šachový oddíl, uhrála 7 bodů z osmi utkání.
Další pořadí hráčů: 2. místo Jiří Špála — Ludgeřovice, 3. místo Josef Blecha, 4. místo Tomáš
Lipovský oba Brušperk, 5. místo Vlastimil Lampert, 6. místo Lubomír Růžička, 7. místo
Roman Šafařík, 8. místo Jaroslav Kořínek všichni Vítkovice, 9. místo Ivo Husár — Háj atd.
Samozřejmě nešlo jen o vítězství. Důležitější bylo, že jsme se opět viděli, povykládali si,
zasmáli se a všichni jsme si odnesli domů kromě ceny i pěkný zážitek ze společně proži-
tého dopoledne. Ing. Tomáš Lipovský, vedoucí ŠO Sokol Brušperk 
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LS, o.s., a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. Milan Konečný
Vážení, dáváme vám pod stromeček řadu dárků a to jednak duševních — tři zajímavé akce, a
také řadu finančních — slevy na naše aktivity a drobné dary. Přeji vám příjemné prožití vánoč-
ních svátků.
Pátek 2. prosince 2016 v 18.15 ND Brušperk: manželé Homolovi — TURECKO
Pátek 9. prosince 2016 v 18.15 ND Brušperk: Mgr. Šárka Grundělová — Sebekoučování
ke štěstí
Certifikovaný kouč a lektor, zabývá se rozvojem lidského potenciálu.
Sobota 10. prosince 2016 v 16.00 ND Brušperk: MAWISácké módní harakiri aneb ještě
lepší než SačeVerSače. Promítání první módní přehlídky, ukázka knihovny LULV, práce Tech-
nologického parku, Galerie Svatoplukova centra, ukázka hry Finanční svoboda a další.
Výhodné nabídky slev kurzů pro nově příchozí — angličtina a další. Uvedeno také v časopise VRBA.
Změna programu vyhrazena.
Informace: tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk

TANEČNÍ POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚTI ve věku od 4 do 10 let
Každou středu od 16.00 v sále ND v Brušperku. Tel. 608 853 924,

vzdelavanilaurin@seznam.cz.

POZOR NA ZMĚNU JÍZDNÍCH ŘÁDŮ
Od neděle 11. prosince 2016 jsou v platnosti nové jízdní řády autobusů a vlaků v ČR.

HLEDÁM PRONÁJEM GARÁŽE V BRUŠPERKU. NABÍDNĚTE.
Telefon 778  090  844.

½ strany Optika 



Celá strana reklama Cafébar
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¼ strany Hledáme kuchaře
¼ strany DEV
¼ strany Tejpování
¼ strany Konvička
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½ strany reklama Bižuterie
½ strany Radana
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½ stramy reklama REMAX
½ strany reklama Nextnet
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½ strany Vinotéka
½ strany Hyneček
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Celá strana reklama Jmelí
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Svoz komunálního odpadu — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016 — středa 7. a 21. prosince 2016
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměstí
J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2016 — středa 14. a 28. prosince 2016
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2016 — poslední svoz 5. prosince 2016
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám.
J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz PLASTŮ — nejbližší termíny svozu
Út 6. ul. Jožky Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu,
Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip,
Zahradní.

Út 27. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka,
Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastev-
níku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkre-
menty jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna
bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 232
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk
Telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk-mesto.cz

Uzávěrka LEDNOVÉHO čísla BZ je 15. prosince 2016.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, 

Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 17_Vánoční koncert
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